



В СМИ поступило сообщение о проведении двух международных турниров на средиземноморском побережье под названием Турция. В обоих матчах примет участие Детская футбольная лига. Против россиян-футболистов будут выступать сверстники из государств Азии и Европы.

24-27 октября пройдет матч с участием детского коллектива «ЛУКОЙЛ». Команда примечательна тем, что она стала победителем одиннадцатого розыгрыша Международной детской лиги. Первый матч пройдет под девизом «Футбол за мир». Команда «Чертаново» - сильнейшая из всех российских, в которую входят молодые парнишки в возрасте до 12 лет. Она выступит в группе с такими ФК, как «Ворсклой», «Академия Георгия Хаджи». Соперники россиян приедут из Украины и Румынии. Во второй группе будут команды из Турции («Галатасарай»), Белоруссии («Минск») и из Узбекистана («Бунедкор»). Стоит напомнить о том, что турнир был учрежден в далеком 2002 году в РФ. В разные годы победителями в нем становились команды из разных государств («Галатасарай», «Шахтер», «Челси», «ЦСКА», «Партизан» и т.д.).

Как только пройдут первые матчи и будут выявлены в них победители, в Турции пройдет фестиваль «Жемчужина Востока». Он носит международный характер, и, его

Автор: Admin

23.10.2012 14:56 -

---

организаторы движимы популяризацией одной общей идеи. Речь идет о «Футболе против расизма». Те, кто будут заниматься всей организаторской работой, планируют сделать ставку на то, что все футболисты мира должны жить в мире друг с другом, не «грызться» из-за религиозной толерантности. Во втором мероприятии примут участие подростки 9-13-летнего возраста. Они будут представлять честь таких стран, как Казахстан, Турция, Грузия, Румыния, Болгария. Мероприятие будет проходить под эгидой «ЛУКОЙЛ-Евразия», а также при поддержке Е. Маринова (матч-агент УЕФА). Команда «Локомотив» будет представлять интересы РФ, а также ФК из Московской области, Барнаула, Владивостока.